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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
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4A
Wärmetauscher WT 60G
Heat exchanger WT 60G
Echangeur de chaleur WT 60G
Scambiatore di calore WT 60G
Warmtewisselaar WT 60G
Intercambiador de calor WT 60G
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Pos Bezeichnung
Description
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Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Druckkörper geschw WT60-1 5 268 550 ■ ■ ■ ■
1 Druckkörper geschw WT60-2 5 268 552 ■ ■
1 Druckkörper geschw WT60-3 5 268 554 ■ ■ ■
2 Abgasverteiler WT60-G1 5 268 589 ■ ■ ■ ■
2 Abgasverteiler WT60-G2 5 268 592 ■ ■ ■ ■ ■
3 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8 718 660 847 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Flügelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8 718 571 266 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 6 301 388 3 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5 268 658 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x3000 Viton everp 7 736 604 305 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5 354 300 ■ ■ ■ ■ ■
8 Abgasrohrabdichtmansch DN180 178B kpl 5 354 408 ■ ■ ■ ■
9 Gerätefuss M10x83mm 6 300 722 1 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Schlauchhalter WT30-WT60 5 268 834 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Abgassammler 180 WT60-1 5 268 614 ■ ■ ■ ■
11 Abgassammler 250 WT60-2-3 5 268 616 ■ ■ ■ ■ ■
12 Staublech f Drallrohr WT 5 268 641 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Wärmetauscher WT 60G
Heat exchanger WT 60G
Echangeur de chaleur WT 60G
Scambiatore di calore WT 60G
Warmtewisselaar WT 60G
Intercambiador de calor WT 60G

4A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4B
Isolierung WT 60G
Insulation WT 60G
Isolation WT 60G
Isolamento WT 60G
Isolatie WT 60G
Aislamiento WT 60G

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Descripción
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Wärmeschutz WT60-G1 5 268 762 ■ ■
1 Wärmeschutz WT60-G2 5 268 764 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Wärmeschutz Haube WT60-G1/G2 everp 6 304 015 9 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Wärmeschutz Wasserm WT60-G1 everp 6 304 017 1 ■ ■
3 Wärmeschutz Wasserm WT60-G2 everp 6 304 017 2 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Wärmeschutz Abgasst WT30-60G/WT50S everp 6 304 015 2 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Isolierung WT 60G
Insulation WT 60G
Isolation WT 60G
Isolamento WT 60G
Isolatie WT 60G
Aislamiento WT 60G

4B
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4C
Verkleidung WT 60G
Casing WT 60G
Carénage WT 60G
Rivestimento WT 60G
Bekleding WT 60G
Revestimiento WT 60G

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Descripción
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Seitenwand re WT50-60 5 268 788 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Blende Seitenwand WT50-60 5 268 754 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Seitenwand li WT WT50-60 5 268 786 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Vorderwand lang WT50-60 G1 5 268 758 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Vorderwand kurz WT50-60 G1 5 268 756 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Rückwand un WT50-60 5 268 744 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Einlegeteil f Rückwand WT50-60 5 268 752 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Rückwand ob WT50-60 5 268 742 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Haube WT50-60 5 268 734 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Traverse unten rechts/links WT50-60 5 268 748 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5 268 750 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Traverse ob WT50-60 5 268 746 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Deckblech WT50-60 5 268 740 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Schraube M8x16 (4x) everp 8 718 584 325 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Verkleidung WT 60G
Casing WT 60G
Carénage WT 60G
Rivestimento WT 60G
Bekleding WT 60G
Revestimiento WT 60G

4C
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4D
Wärmetauscher WT 60S
Heat exchanger WT 60S
Echangeur de chaleur WT 60S
Scambiatore di calore WT 60S
Warmtewisselaar WT 60S
Intercambiador de calor WT 60S

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Druckkörper geschw WT60-2 5 268 552 ■ ■ ■
2 Abgasverteiler WT60-S1 5 268 594 ■ ■ ■
3 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■
4 Befestigungswinkel 32x8x3 mm everp 8 718 660 847 0 ■ ■ ■
5 Flügelmutter DIN315-C M8 CUZn (2x) everp 8 718 571 266 0 ■ ■ ■
6 Reinigungsdeckel SB 50-115kW everp 6 301 388 3 ■ ■ ■
7 Dichtung 5x10x9x5750 Silikon Skleb everp 5 268 658 ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x2000 Viton everp 7 736 604 303 ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x2550 Viton everp 7 736 604 304 ■ ■ ■
7 Dichtschnur 5x10x9x3000 Viton everp 7 736 604 305 ■ ■ ■
8 Abgasrohrabdichtmansch DN250 248B 5 354 300 ■ ■ ■
9 Gerätefuss M10x83mm 6 300 722 1 ■ ■ ■

10 Schlauchhalter WT30-WT60 5 268 834 ■ ■ ■
11 Abgassammler 250 WT60-2-3 5 268 616 ■ ■ ■
12 Staublech f Drallrohr WT 5 268 641 ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Wärmetauscher WT 60S
Heat exchanger WT 60S
Echangeur de chaleur WT 60S
Scambiatore di calore WT 60S
Warmtewisselaar WT 60S
Intercambiador de calor WT 60S

4D
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4E
Isolierung WT 60S
Insulation WT 60S
Isolation WT 60S
Isolamento WT 60S
Isolatie WT 60S
Aislamiento WT 60S

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Descripción
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

2 Wärmeschutz Haube WT60-S1 everp 6 304 016 0 ■ ■ ■
3 Wärmeschutz Wasserm WT60-S1 everp 6 304 017 3 ■ ■ ■
4 Wärmeschutz Abgasst WT40-70G/S1 6 304 015 3 ■ ■ ■
5 Haltefeder (10x) everp 7 747 016 084 ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Isolierung WT 60S
Insulation WT 60S
Isolation WT 60S
Isolamento WT 60S
Isolatie WT 60S
Aislamiento WT 60S

4E
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4F
Verkleidung WT 60S
Casing WT 60S
Carénage WT 60S
Rivestimento WT 60S
Bekleding WT 60S
Revestimiento WT 60S

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Description
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Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Seitenwand re WT50-60 5 268 788 ■ ■ ■
2 Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7 747 026 999 ■ ■ ■
3 Blende Seitenwand WT50-60 5 268 754 ■ ■ ■
4 Seitenwand li WT WT50-60 5 268 786 ■ ■ ■
5 Vorderwand kurz WT50-60 5 268 736 ■ ■ ■
6 Vorderwand lang WT50-60 5 268 738 ■ ■ ■
7 Deckblech WT50-60 5 268 740 ■ ■ ■
8 Rückwand un WT50-60 5 268 744 ■ ■ ■
9 Einlegeteil f Rückwand WT50-60 5 268 752 ■ ■ ■

10 Rückwand ob WT50-60 5 268 742 ■ ■ ■
11 Haube WT50-60 5 268 734 ■ ■ ■
12 Traverse unten rechts/links WT50-60 5 268 748 ■ ■ ■
13 6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) everp 8 718 571 267 0 ■ ■ ■
14 Traverse unten vorn/hinten WT50-60 5 268 750 ■ ■ ■
15 Traverse ob WT50-60 5 268 746 ■ ■ ■
16 Schraube M8x16 (4x) everp 8 718 584 325 ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Verkleidung WT 60S
Casing WT 60S
Carénage WT 60S
Rivestimento WT 60S
Bekleding WT 60S
Revestimiento WT 60S

4F
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

7
Sicherheitsgruppe WT
Safety assembly WT
Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Meibes Sicherheitsgruppe 1", 4bar 5 354 907 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
1 Meibes Sicherheitsgruppe 1", 5bar 5 354 909 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
1 Meibes Sicherheitsgruppe 1", 6bar 5 354 911 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Brennwert-Abgaswärmetauscher
WT60

Sicherheitsgruppe WT
Safety assembly WT
Groupe de sécurité WT
Gruppo di sicurezza WT
Zekerheidsgroep WT
Grupo de seguridad WT

7
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Description Descrizione Beschrijving Descripción

4A Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Pressure body WT 60-1 Corps WT 60-1 Corpo pressurizzato WT60-1 Druklichaam WT60-1 Cuerpo intercambiador
recuperador humos

1 Pressure body WT 60-2 Corps WT 60-2 Corpo pressurizzato WT60-2 Druklichaam WT60-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos

1 Pressure body WT 60-3 Corps WT 60-3 Corpo pressurizzato WT60-3 Druklichaam WT60-3 Cuerpo intercambiador
recuperador humos

2 Flue gas distributor WT 60-G1 Répartiteur d'évacuation WT
60-G1

Collettore gas combusti WT60-
G1 Rookgasverdeler WT60-G1 Distribuidor gases de

combustión

2 Flue gas distributor WT 60-G2 Répartiteur d'évacuation WT
60-G2

Collettore gas combusti WT60-
G2 Rookgasverdeler WT60-G2 Distribuidor gases de

combustión

3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Écrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8
A3K (10x)

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K
(10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

4 Fixing Bracket 32x8x3mm Équerre de fixation 32x8x3mm Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm Ángulo de fijación 32x8x3mm

5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn
(2x)

Ecrou papillon DIN315-C M8
CUZn (2x)

Dado ad alette DIN315-C M8
CUZn (2x)

Vleugelmoer DIN315-C M8
CUZn (2x)

Tuerca mariposa DIN315-C M8
CUZn (2x)

6 Clean-out cover SB 50-115kW Trappe de ramonage compl. SB
50-115kW

Coperchio di pulizia SB
50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW Tapa de limpieza SB 50-115kW

7 Gasket 5x10x9x5750mm
silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Guarnizione 5x10x9x5750mm

Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang Cordón de Junta
5x10x9x5750mm

7 Packing cord 5x10x9x2000mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x2000 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x2000
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x2000
Viton

Cordón junta 5x10x9x2000
Viton

7 Packing cord 5x10x9x2550mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x2550 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x2550
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x2550
Viton

Cordón junta 5x10x9x2550
Viton

7 Packing cord 5x10x9x3000mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x3000 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x3000
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x3000
Viton

Cordón junta 5x10x9x3000
Viton

8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité
DN250 compl.

Manicotto di tenuta DN250
completo Afdichtmanchet DN250 248B Manguito estanqueidad DN250

248B

8 Flue pipe sealing collar DN180 Manchette de'étanchéité
DN180 compl.

Manicotto di tenuta DN180
completo

Afdichtmanchet DN180 178B
kpl

Manguito estanqueidad DN 180
WT40/50/60G

9 Adjustable foot M10x83mm PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm Regelb.voetjes M10x83mm Tornillos niveladores
M10x83mm

10 Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 Fermo per tubo flessibile
WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 Soporte de manguera WT30-

WT60

11 Flue gas header WT 60-1 Buse de fumée WT 60-1 compl. Collettore fumi WT60-1 Rookgascollector WT60-1 Cortatiro de salida de gases
WT 60-1

11 Flue gas header WT60-2-3 Buse de fumée WT 60-2 compl. Collettore fumi WT60-2-3 Rookgascollector WT60-2-3 Cortatiro de salida de gases
WT60-2-3

12 Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT

4B Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Insulation WT60-G1 ISOL WT 60-G1 Protezione termica WT60-G1 Isolatie WT60-G1 Aislante WT60-G1

1 Insulation WT60-G2 ISOL WT 60-G2 Protezione termica WT60-G2 Isolatie WT60-G2 Aislante WT60-G2

2 Thermal insul Hood WT60-G1/
G2 Isolation Capot WT60-G1/G2 Protezione termica coperchio

WT60-G1/G2 Isolatie Afdekkap WT60-G1/G2 Aislante superior WT60-G1/G2

3 Thermal insul WT60-G1 Isolation WT60-G1 Isolamento WT60-G1 Isolatie WT60-G1 Aislante WT60-G1

3 Thermal insul WT60-G2 Isolation WT60-G2 Isolamento WT60-G2 Isolatie WT60-G2 Aislante WT60-G2

4 Thermal insul exhaust
WT30-60G/WT50S

Isolation Raccordement
ventouse Isolamento Tronchetto fumi Isolatie rookgasaansluiting Aislante tubo gases WT30-60G/

WT50S

5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) Muelle tensor para aislamientos
(10x)

4C Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 Parete laterale destra WT50-60 Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60

2 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T
(10x) Vis à tête plate ST3,9 (10x) Vite a testa piana ST3,9x9,5

(10x)
Schroef met vlakke kop
ST3,9x9,5 (10x)

Tornillo avellanado ST3,9x9,5
(10x)
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Description Descrizione Beschrijving Descripción

3 Cover for Side panel WT50-60 Cache pour panneau latéral
WT50-60

Pannello per parete laterale
WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 Recubrimiento panel lateral

WT50-60

4 Side panel L.h. WT50-60 Panneau latéral gauche
WT50-60

Parete laterale sinistra
WT50-60 Zijwand links WT50-60 Parte lateral derecha detrás,

izquierda

5 Front top long WT50-60 G1 Panneau avant supérieur
WT50-60 G1

Parete anteriore superiore
WT50G-60G Voorwand lange WT50-60 G1 Carcasa frontal WT50-60 G1

6 Front bottom short WT50-60 G1 Panneau avant inférieur
WT50-60 G1

Parete anteriore inferiore
WT50G-60G Voorwand korte WT50-60 G1 Carcasa frontal WT50-60 G1

7 Rear panel bottom WT50-60 Panneau arrière inférieur
WT50-60

Parete posteriore inferiore
WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60

8 Rear panel, part insert
WT50-60

Panneau arrière, pièce
d'insertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 Chapa conex. Panel trasero

WT50-60

9 Rear panel top WT50-60 Panneau arrière supérieur
WT50-60

Parete posteriore superiore
WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60

10 Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60

11 Tie-bar bottom right/left
WT50-60

Traverse inférieur droit/gauche
WT50-60

Traversa destra/sinistra
WT50-60

Vangschaal onder rechts/links
WT50-60

Perfil inferior izquierdo/
derechoWT50-60

12 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Écrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8
A3K (10x)

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K
(10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

13 Tie-bar bottom front/rear
WT50-60

Traverse inférieur avant/arrière
WT50-60

Traversa sotto anteriore/
posteriore

Vangschaal onder voor/achter
WT50-60

Perfil inferior delantero/
traseroWT50-60

14 Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60

15 Panel WT50-60 Tôle de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60 Blik WT50-60 Chapa WT50-60

16 Screw M8x16 (4x) Vis M8x16 (4x) Vite M8x16 (4x) Schroef M8x16 (4x) Tornillo M8x16 (4x)

4D Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Pressure body WT 60-2 Corps WT 60-2 Corpo pressurizzato WT60-2 Druklichaam WT60-2 Cuerpo intercambiador
recuperador humos

2 Flue gas distributor WT 60-S1 Répartiteur d'évacuation WT
60-S1

Collettore gas combusti WT60-
S1 Rookgasverdeler WT60-S1 Distribuidor gases de

combustión

3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Écrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8
A3K (10x)

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K
(10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

4 Fixing Bracket 32x8x3mm Équerre de fixation 32x8x3mm Angolare 32x8x3mm Bevestigingshoek 32x8x3mm Ángulo de fijación 32x8x3mm

5 Wing nut DIN315-C M8 CUZn
(2x)

Ecrou papillon DIN315-C M8
CUZn (2x)

Dado ad alette DIN315-C M8
CUZn (2x)

Vleugelmoer DIN315-C M8
CUZn (2x)

Tuerca mariposa DIN315-C M8
CUZn (2x)

6 Clean-out cover SB 50-115kW Trappe de ramonage compl. SB
50-115kW

Coperchio di pulizia SB
50-115kW Reinigingsdeksel SB 50-115kW Tapa de limpieza SB 50-115kW

7 Gasket 5x10x9x5750mm
silicone adhesive Joint 5x10x9x5750mm silicone Guarnizione 5x10x9x5750mm

Silikon Dichting 8 x 10 x 5750 lang Cordón de Junta
5x10x9x5750mm

7 Packing cord 5x10x9x2000mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x2000 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x2000
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x2000
Viton

Cordón junta 5x10x9x2000
Viton

7 Packing cord 5x10x9x2550mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x2550 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x2550
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x2550
Viton

Cordón junta 5x10x9x2550
Viton

7 Packing cord 5x10x9x3000mm
Viton SP

Cordon d'étanchéité
5x10x9x3000 Viton

Cordone di tenuta 5x10x9x3000
Viton

Afdichtingskoord 5x10x9x3000
Viton

Cordón junta 5x10x9x3000
Viton

8 Flue pipe sealing collar DN250 Manchette de'étanchéité
DN250 compl.

Manicotto di tenuta DN250
completo Afdichtmanchet DN250 248B Manguito estanqueidad DN250

248B

9 Adjustable foot M10x83mm PIED BALLON M10x83mm Piedino regolabile M10x83mm Regelb.voetjes M10x83mm Tornillos niveladores
M10x83mm

10 Hose support WT30-WT60 Support flexible WT30-WT60 Fermo per tubo flessibile
WT30-WT60 Slanghouder WT30-WT60 Soporte de manguera WT30-

WT60

11 Flue gas header WT60-2-3 Buse de fumée WT 60-2 compl. Collettore fumi WT60-2-3 Rookgascollector WT60-2-3 Cortatiro de salida de gases
WT60-2-3

12 Baffle plate WT CHICANES FUMEES WT Lamiera di rallentamento WT Blik WT Pletina retenedor de gas WT

4E Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

2 Thermal insul Hood WT60-S1 Isolation Capot WT60-S1 Protezione termica coperchio
WT60-S1 Isolatie Afdekkap WT60-S1 Aislante superior WT60-S1
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Pos Description Description Descrizione Beschrijving Descripción

3 Thermal insul WT60-S1 Isolation WT60-S1 Isolamento WT60-S1 Isolatie WT60-S1 Aislante WT60-S1

4 Thermal insul exhaust baffle
WT40-70G/S1

Isolation Raccordement
ventouse

Isolamento Tronchetto fumi
WT40-70G/S1

Isolatie rookgasaansluiting
WT40-70G/S1

Aislante tubo gases WT40-70G/
S1

5 Insulation Clamp (10x) Ressorts de retenue D0.8 (10x) Molla di tenuta (10x) Borgveer (10x) Muelle tensor para aislamientos
(10x)

4F Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Side panel R.h. WT50-60 Panneau latéral droit WT50-60 Parete laterale destra WT50-60 Zijwand rechts WT50-60 Panel lateral derecho WT50-60

2 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T
(10x) Vis à tête plate ST3,9 (10x) Vite a testa piana ST3,9x9,5

(10x)
Schroef met vlakke kop
ST3,9x9,5 (10x)

Tornillo avellanado ST3,9x9,5
(10x)

3 Cover for Side panel WT50-60 Cache pour panneau latéral
WT50-60

Pannello per parete laterale
WT50-60 Afdekplaat Zijwand WT50-60 Recubrimiento panel lateral

WT50-60

4 Side panel L.h. WT50-60 Panneau latéral gauche
WT50-60

Parete laterale sinistra
WT50-60 Zijwand links WT50-60 Parte lateral derecha detrás,

izquierda

5 Front top short WT50-60 Panneau avant supérieur
WT50-60

Parete anteriore superiore
WT50S-60S Voorwand korte WT50-60 Carcasa frontal corto WT50-60

6 Front bottom long WT50-60 Panneau avant inférieur
WT50-60

Parete anteriore inferiore
WT50S-60S Voorwand lange WT50-60 Carcasa frontal de largo

WT50-60

7 Panel WT50-60 Tôle de couverture WT50-60 Piastra di copertura WT50-60 Blik WT50-60 Chapa WT50-60

8 Rear panel bottom WT50-60 Panneau arrière inférieur
WT50-60

Parete posteriore inferiore
WT50-60 Achterwand onder WT50-60 Panel trasero inferior WT50-60

9 Rear panel, part insert
WT50-60

Panneau arrière, pièce
d'insertion Inserto WT50-60 Inlegstuk WT50-60 Chapa conex. Panel trasero

WT50-60

10 Rear panel top WT50-60 Panneau arrière supérieur
WT50-60

Parete posteriore superiore
WT50-60 Achterwand boven WT50-60 Panel trasero superior WT50-60

11 Hood WT50-60 Dessus WT50-60 Coperchio superiore WT50-60 Afdekkap WT50-60 Carcasa superior WT50/60

12 Tie-bar bottom right/left
WT50-60

Traverse inférieur droit/gauche
WT50-60

Traversa destra/sinistra
WT50-60

Vangschaal onder rechts/links
WT50-60

Perfil inferior izquierdo/
derechoWT50-60

13 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K
(10x)

Écrou hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8
A3K (10x)

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K
(10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8
A3K (10x)

14 Tie-bar bottom front/rear
WT50-60

Traverse inférieur avant/arrière
WT50-60

Traversa sotto anteriore/
posteriore

Vangschaal onder voor/achter
WT50-60

Perfil inferior delantero/
traseroWT50-60

15 Tie-bar top WT50-60 Traverse supérieur WT50-60 Traversa superiore WT50-60 Vangschaal boven WT50-60 Perfil superior WT50-60

16 Screw M8x16 (4x) Vis M8x16 (4x) Vite M8x16 (4x) Schroef M8x16 (4x) Tornillo M8x16 (4x)

7 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 Meibes Boiler safety valve 4
barset acc.

Meibes Groupe de sécurité 1",
4bar Meibes Gruppo sicurezza 4 bar Meibes Zekerheidsgroep 1",

4bar
Meibes Grupo de seguridad 1",
4bar

1 Boiler safety valve 1", 5 bar set
acc.

Meibes Groupe de sécurité 1",
5bar

Meibes Gruppo sicurezza 1",
5bar

Meibes Zekerheidsgroep 1",
5bar

Meibes grupo de seguridad 1",
5bar

1 Boiler safety valve 1", 6 bar set
acc.

Meibes Groupe de sécurité 1",
4bar

Meibes Gruppo sicurezza 1", 6
bar

Meibes Zekerheidsgroep 1",
4bar

Meibes Grupo de seguridad 1",
6bar

2 Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Guarnizione Pakking D32x44x2 Junta
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

WT60-11-G1 7 036 620 AT,BE,CH,DE,ES,FR,LU,PT

WT60-11 G1 7 747 550 180 AT,CH,DE

WT60-14 G2 7 747 550 184 AT,CH,DE

WT60-35 G2 7 747 550 185 AT,CH,DE

WT60-14-G2 7 036 640 AT,CH,ES,LU,PT

WT60-35-G2 7 036 660 AT,CH,ES,PT

WT60-22 G1 7 747 550 182 AT,DE

WT60-11-G1 7 036 420 AT,DE,LU

WT60-14-G2 7 036 440 AT,DE,LU

WT60-2-S1-AS 7 036 524 AT,DE,LU

WT60-22-G1 7 036 430 AT,DE,LU

WT60-26-S1 7 036 426 AT,DE,LU

WT60-35-G2 7 036 460 AT,DE,LU

WT60-22-G1 7 036 630 AT,ES,LU,PT

WT60-2-S1 7 747 550 198 DE

WT60-26-S1 7 036 626 DE

WT60-26-S1 7 747 550 181 DE

WT 60-3-5 G2 7 747 312 255 FR
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